



Спешите быть в курсе!

Продолжается подписная кампания на газету «Югорское обозрение» на 2022 год. На наших страницах – новости, тематические статьи, истории людей, полезная информация на разнообразные темы.

Спешите оформить подписку на районную газету «Югорское обозрение»! Подписной индекс – 32499.



ЮГОРСКОЕ ОБОЗРЕНИЕ

№42
(1244)
21 октября
2021 г.

Искусство слова

Еженедельная газета Нефтеюганского района

Выходит с ноября 1997 г.



ТОЧКА РОСТА

»» Образование

Стремиться к новым высотам

Центр образования естественно-научной и технологической направленности «Точка Роста», созданный в рамках национального проекта «Образование», открылся в школе Куть-Яха.

Современное образование – это залог успешного будущего подрастающего поколения нашего района и страны в целом: В торжественный день в школе собрались те, кто не представляет своей жизни без науки, творчества и новых исследований, люди, благодаря инициативе которых стало возможным знаковое открытие.

Среди гостей мероприятия – руководитель Нефтеюганского района Галина Лапковская, директор департамента образования и молодежной политики Надежда Котова, глава поселения Лариса Жильцова, представители родительской общности.

Заместитель председателя Думы Югры Владимир Семенов отметил: «Это важное событие для школы. Уверен, что «Точка Роста» в полной мере оправдает свое название и послужит тем трамплином, благодаря которому качественно вырастут профессиональные компетенции куть-яхских педагогов и объем умений и навыков учащихся».

Существует старая добрая традиция – когда кто-то въезжает в новый дом, первой в жилище запускают кошку. А так как дом необычный, то и животное должно быть ему под стать – в просторный светлый холл въехал юркий робот, выполненный в виде небольшой кошки. А вслед за механическим зверьком на познавательную экскурсию последовали гости.

Коридор Центра оборудован игровым инвентарем, среди которого нашлось место набору настольных шахмат. Энергичные первоклассники уже начали с интересом осваивать новую для себя игру,

запоминая названия фигур и правила комбинаций. А в планах – организация школьных шахматных турниров и участие в районных соревнованиях.

Другая особенность – «планетарий», представляющий собой специальный экран-купол, который позволяет изучать не только строение Вселенной, но и человеческий организм, шедевры мировой культуры в 3D-формате.

Познакомиться с тайнами живой природы поможет и микроскоп, входящий в состав «Исследовательской лаборатории по биологии» вместе с прочими инструментами. На занятиях ребята учатся самостоятельно делать из листьев комнатных растений препараты для дальнейшего изучения.

Далее по курсу – кабинет физики, где также есть все необходимое для опытов. Присутствующим были продемонстрированы чудеса науки – притяжение разноименно заряженных султанчиков и кипение воды в стакане в условиях пониженного давления.

А в химическом классе одиннадцатиклассник Александр Ильичев совместно с учителем получил «золотую» воду и ставил эксперименты с лакмусовой бумажкой.

«Я очень рад, что в нашей школе теперь есть «Точка Роста». Ее открытие непременно благотворно повлияет на образование молодого поколения, ведь перед нами появляются новые возможности в развитии проектной деятельности, и я уверен, что ребята будут больше интересоваться наукой», – говорит старшеклассник.

А любознательные ученики младшего и среднего звена развернули в одном из кабинетов целую лабораторию, где повторили сценарий популярного телешоу «Контрольная закупка» и путем научных проб выявили наиболее качественные образцы сливочного масла, куриного яйца и майонеза.

– Это наша внеурочная деятельность, на которой мы изучаем пищевые продукты, выбираем наиболее полезные из них, а потом подсказываем родителям, что лучше купить. Конечно, это очень важно, ведь мы каждый день что-то едим, и от того, что употребляем в пищу, зависит наша жизнь и здоровье», – рассуждает пятиклассница Мария Абдулкина.

Всего же на базе «Точки Роста» планируют открыть около 25 кружков.

Но школа Куть-Яха может похвастать не только любителями точных и естественных наук, но и целеустремленными гуманитариями. Поддержала будущих журналистов в новой школьной медиастудии глава муниципалитета, ответившая на ряд вопросов в формате интервью.

– Это уже четвертая «Точка Роста» на территории нашего района. Все они разные, но каждая по-своему замечательна. Сегодня мы видим результаты реализа-

ции национального проекта, которые в самом начале этого пути казались нам бесконечно далекими. А теперь сельские школы получают оборудование, позволяющее внедрять в обучение инновации, которые раньше были доступны только большим городам, – поделилась впечатлениями Галина Васильевна.

Для того чтобы новая «Точка Роста» начала функционировать в школе Куть-Яха, была проведена масштабная работа. Педагоги учреждения продолжали учиться даже в отпуске, проходили курсы повышения квалификации, осваивали новое оборудование и защищали проекты. Были полностью преобразованы учебные кабинеты и рекреации, а наличие привлекательного визуального оформления и передовых технологий способно сделать Центр местом притяжения для школьников всех возрастных категорий. И вот точка поставлена. Теперь главная задача – дать ей рост!

»»Прямой диалог



Вы позвоните – мы ответим

Уважаемые жители Нефтеюганского района!
В рамках реализации Федерального закона №8 от 09.02.09 г. «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», а также антикоррупционного законодательства РФ в Нефтеюганском районе работает телефонная линия «Прямой диалог».

27 октября с 15.30 до 17.30 по телефону: 250-819 на ваши вопросы ответит председатель комитета по земельным ресурсам департамента градостроительства и землепользования Александр Васильевич Дода.

27 октября с 15.30 до 17.30 по телефону: 256-820 на ваши вопросы ответит председатель комитета по градостроительству департамента градостроительства и землепользования Дмитрий Владимирович Крышалонович.

28 октября с 15.30 до 17.30 по телефонам: 247-606, 254-541 на ваши вопросы ответит начальник отдела по опеке и попечительству Елена Леонидовна Кулага.

